

遏制违规修建政府性楼堂馆所现象，国务院办公厅下发紧急通知—— 清查各地政府性楼堂馆所修建情况

综合中新社报道 据中国政府网昨日消息，为落实国务院第一次全体会议提出的“本届政府任期内，政府性的楼堂馆所一律不得新建”的承诺，坚决遏制违规修建政府性楼堂馆所现象，国务院办公厅近日印发紧急通知，对各地、各部门修建政府性楼

堂馆所情况开展清理检查。

据了解，本次清理检查的重点：一是2013年3月新一届国务院组成后是否有新批准或新开工建设政府性楼堂馆所项目；二是2013年3月新一届国务院组成前已批准并开工建设的政府性楼堂馆所在建项目

以及新一届国务院组成前已批准但尚未开工建设的政府性楼堂馆所项目。

“既然担任了公职，为公众服务，就要丢掉发财的念想。”十二届全国人大一次会议3月17日上午闭幕后，国务院总理李克强在自己的首场“总理记者会”上表露了新一届

政府在反腐倡廉上的决心，并给新一届政府“约法三章”。他表示，本届政府内，一是政府性的楼堂馆所一律不得新建；二是财政供养的人员只减不增；三是公费接待、公费出国、公费购车只减不增。“这三条中央政府要带头做起，一级做给一级看。”李克强说。

双胞胎大熊猫回家

5月18日，成都大熊猫繁育研究基地的工作人员将大熊猫“阿宝”放回笼中。当日，在西班牙马德里动物园产下并育幼成活的全球首对海外全人工受精大熊猫双胞胎“德德”和“阿宝”回到成都。成都大熊猫繁育研究基地为它们准备了优质的食物。它们经过1个月隔离检疫及适应性调整后，将与中外游客见面。 新华社发



香港轻铁出轨 77 人受伤 目前事故原因正在调查

据中新社电 香港天水围屏厦路17日发生轻铁列车出轨，77人受伤。香港特区政府运输及房屋局局长张炳良18日在事故现场表示，仍有6人留医。香港警方、港铁正在调查事故原因。

香港警方表示，77名伤者包括52女和25男，年龄介乎6个月至70岁。轻铁司机亦报称身体不适送院。

轻铁服务的提供商——港铁(香港铁路有限公司)表示，因事故受阻的轻铁列车服务18日上午8时许已恢复。港铁向受伤乘客和承受交通不便的乘客致歉。目前警方正在调查事故原因，港铁表示将全力配合。港铁内部也会对此事故进行调查。张炳良表示，一般来说，交通事故会在三个工作日完成调查报告。现在正值周末，希望调查尽快完成。全面调查结束前，不会揣测事故原因。如果事故原因属于港铁可控制范围，按照有关机制，造成交通延误的港铁将面临罚款。

5地民航客机诈弹事件嫌犯被抓

恶意编造传播虚假恐怖信息构成犯罪，警方将从严惩处

据新华社电 记者18日从江苏省盐城市公安局获悉，17日下午，一男子相继给北京、重庆等地110报警服务台打电话，谎称北京飞往上海、重庆飞往上海、广州飞往上海等客机上有机组人员季某在作案后不到两小时即被当地警

方抓获。

据介绍，5月17日17时22分至25分期间，北京、重庆、上海、天津、广州等地110相继接到报警电话，称已经起飞的客机上有机组人员季某在作案。而报警电话号码显示为江苏盐城号段。江苏省、盐城市公安机关立即启动应急处置预案，在较短的时间内查证为虚假恐怖电话，

盐城市公安局在不到两小时内将拨打该电话的季姓男子抓获。目前，此案正在进一步审查中。

警方重申，恶意编造传播虚假恐怖信息行为，严重扰乱社会秩序，已触犯刑法，构成犯罪。警方对此类犯罪行为将依法从严惩处，确保社会治安秩序正常，保障人民群众生命财产安全。

故宫昨起全面“禁烟” 不听劝阻或移送警方

综合新华社报道 昨天起，故宫启动六百年来首次全面禁烟。游客吸烟，将进行劝阻不会处罚；对不听劝阻的游客，将可能移送公安部门处理。

昨天是世界博物馆日，故宫正式实行“全面禁烟”，并制定了禁烟规定。对违反禁烟规定的故宫工作人员将进行严格处罚，并通报全院。即日起，紫禁城内将实现全院范围的全面“禁烟”。针对进入故宫的游客，故宫院长单霁翔表示，由于故宫没有执法权，游客在故宫抽烟只能采取禁止和劝阻的方式，让其把烟头当场灭掉，投入垃圾箱。但如游客不听劝阻，故宫会将其移交公安部门处理。

据了解，虽然故宫多处设置了“禁止吸烟”的标示牌，但仍有游客在紫禁城内随意吸烟，给故宫安全带来了严重隐患。

“副教授”精液治病 强奸改判猥亵

无证行医，终审判处其有期徒刑3年

综合《羊城晚报》报道 17日下午，广西南宁市中级法院对“副教授”精液治病涉强奸案，作出了终审判改：马林犯强制猥亵妇女罪，判处有期徒刑3年。据悉，去年7月，一审法院判决马林犯强奸罪，判处有期徒刑4年。

偏方惹祸，“副教授”被抓

48岁的马林，是广西医科大学第一附属医院“副教授”，开始在化疗科工作，后来被调到医院办公室。马林利用由其本人的精液、酒精、去炎松软膏、红霉素和生理盐水五种物质组成独家秘方，开始免费治疗妇科疾病。

赵某是马林的老乡，在广西公安系统工作，两人早年相识并有往来。赵某后介绍其女友彭花(化名)与马林认识，请他帮治妇科病。2010年8月，马林开始了对彭花的治疗。二审法院查明，问诊后，马林认为彭花脾虚且患有盆腔炎，在工作室里对她进行了两次治疗。同月25日18时许，马林又在病房内帮

彭花按摩治疗。彭花表示，她在治疗后起身上厕所，发现阴部除有黄色药膏外，还有乳白偏黄像精液的液体，便质问马林是否对其性侵，遭否认。18时30分许，她离开诊所，当晚与男友通话后，向警方报案。次日11时许，马林被公安人员抓获。经DNA检验，彭花的阴道分泌物中检出其精斑。

几易罪名，强奸改判猥亵

马林此举，属强奸罪，还是强制猥亵妇女罪，抑或无罪？从公检法对该案定性所走过的历程，颇具争议。

据案卷材料，2010年8月26日，马林因涉嫌强奸罪被抓，次日被刑事拘留。不过，当时检察院不予批捕。约10天后，马林被取保候审。然而，2011年3月18日，南宁市青秀区检察院决定批捕马林，涉嫌的罪名是强制猥亵妇女罪。该院随后以马林犯强制猥亵妇女罪，向法院提起公诉。该罪名未被一审法院采纳。去年7月，青秀区法院一审

以强奸罪，判处马林有期徒刑4年。当时法院认为，马林违背妇女意志，使用欺骗手段强行与妇女发生性交，构成强奸罪。

17日，南宁市中院作出终审判改，认为马林无医师执业资格无证行医，对外谎称是“广西医科大一附院副教授、医生”，利用被害人到其心理咨询室就诊治疗的机会，违背妇女意志，采取欺骗手段强行对彭花进行猥亵，构成强制猥亵妇女罪。终审判改撤销原审强奸罪的判决，改判马林犯强制猥亵妇女罪，判处有期徒刑3年。

法院称，根据药监部门出具的复函，已证实人体精液不属药用物质，不能作为药品使用。法院在判决中还引用了《本草纲目》的记载，反映人精对妇科疾病的治疗没有任何疗效。法院认为，马林在对患者治疗时既不告知并未经女患者同意，将自己未经检验的精液强行放置到女患者的阴道里，既违背道义和法理，也没有充足的医学依据。

2年喝3000瓶招待酒 河南嵩县国土局被通报

据新华社电 记者昨日从河南嵩县县委宣传部获悉，因两年喝掉3000瓶招待酒的嵩县国土局日前在全县范围内被通报批评，国土局下属锦源山庄总经理被免职处理。

据报道，嵩县国土局大量定制特供酒用于请客吃喝，自2010年8月至2012年9月，两年时间里消耗掉3000瓶特供酒，价格为94.6元/瓶，总合同额为28.38万元。对此，嵩县国土局回应说，用于接待的锦源山庄是该局的下属招待酒店，而这些特供酒主要用于招待兄弟县市国土资源部门来学习。

针对上述事件，有关方面暂时做出以下处理决定：对该县国土局在全县范围内进行通报批评，责令其向县委、县政府作出深刻检查；对负有主要责任的锦源山庄总经理给予免职处理；县纪委对此事进一步调查，并依照相关规定作出处理；进一步规范公务接待行为，严禁类似事件发生。